

Када је Коелџо писао роман “На обали реке Пједре седела сам и плакала”, није ни сањао да ће се једног дана појавити мелодрама: “На обали Информера седео сам и плакао за Вучићевићем”, коју је својеручно написао председник Вучић.

Вучићевић, то сте сигурно приметили, јесте особа која је својим комплетним хабитусом, што каже наш народ - “Богу плакати” - али, мора да се питате, како је од “Богу плакати” Вучићевић постао особа “Вучићу плакати”, што се од “Богу плакати” не разликује нешто много.

Појавила се, наиме, могућност да Вучићевић заврши три године у затвору због говора мржње, јер је говор мржње омиљено Вучићевићево говорно подручје.



- Течно говори говор мржње – пише у његовој богатој биографији која има свакаквих светлих тачака: рецимо, крајем девесетих био је главни уредник магазина “Излаз”, који

се прославио текстом о садржају кесе за ђубре Вука и Данице Драшковић.

Био је, дакле, пионир српског истраживачког новинарства јербо је смислио рубрику у којој су новинари имали задатак да чуче испред станова познатих чекајући да познати баце кесу за ђубре. Потом су новинари узимали кесу за ђубре из контејнера и носили је у редакцију, где су заједно са Вучићевићем утврђивали садржај.

Испоставило се тада, у првом броју магазина “Излаз”, да се у кеси за ђубре брачног пара Драшковић налазе бријач, љуска једног јајета, полупразна пена за бријање, кора једног кромпира, како је писало у тексту - “неспретно ољуштена”, и хигијенски уложак “Ултра плус” с крилцима, “згужван, неупотребљен, комада 1”.

Магазин “Излаз”, на сву срећу, штампан је у само једном броју, јербо су издавачи већ после премијере овог перформанса углас рекли: “Овај човек је Богу плакати”, и још тада почели да плачу за Вучићевићем, јер им се никада није десило да тако омаше и за главног уредника поставе некога ко има неостварену животну амбицију да постане ђубретар. Или, боље речено, стручни коментатор кеса за ђубре и политички аналитичар контејнера.

У тексту “Инвентар Драшковића канте”, чији је идејни творац и коаутор био Вучићевић, видео се сав раскошни таленат човека који ће двадесетак година касније постати прво перо “нормалне и пристојне Србије” за коју се залаже председник Вучић.



Дража Петровић на дискусији у оквиру Београдског форума за безбедност, одржаног у септембру 2018. у организацији КФ Београдска



[Вучић је према Вук Чубрићу тражио њега и кризичну пријаву против Драгана Ј.](#)